

2016年6月7日現在

2016年版 歯科保健関係統計資料 正誤表

このたびは 「2016年版 歯科保健関係統計資料」(2016年3月31日第1版・第1刷 発行)をお買い上げいただき誠にありがとうございました。上記書籍につきまして以下の修正がございましたので、ここに訂正しますとともに、深くお詫び申し上げます。お手数ですがお手元の書籍の訂正をお願い致します。

<訂正箇所>

17頁 表I-1-15 20本以上の歯を有する者の割合の年次推移

表上右側単位

誤		正
(本)	→	(%)